



Informace k zápisu do mateřské školy pro školní rok 2024/2025

Vážení rodiče, pokud máte zájem přihlásit Vaše dítě do naší mateřské školy, jsou tyto informace určeny právě pro Vás.

→ Do mateřské školy jsou přijímány děti od 2 do zpravidla 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok.

→ Dítě je přiměřeně svému věku samostatné v sebeobsluze (např. u oblékání a obouvání, u stolování), schopné dodržovat hygienické návyky (např. bez plen) a připravené plnit požadavky předškolního vzdělávání (např. přiměřená komunikace dítěte).

→ Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné. V případě, že zvolíte pro své dítě jiný způsob povinného předškolního vzdělávání, přiložte k Přihlášce o přijetí do MŠ také **Žádost o individuální vzdělávání** dítěte.

→ Na webových stránkách školy www.skola-huntirov.cz ve složce ŠKOLKA – Zápis do MŠ je ke stažení potřebný formulář:

• **Žádost o přijetí dítěte do MŠ – vytiskněte oboustranně**

Pro ty rodiče, kteří nemají možnost si formulář stáhnout z webových stránek a vytisknout - je v **papírové podobě** připravený ve vestibulu školy: po – pá, v době od 8 hod. do 12 hod. Termín vyzvednutí si dohodne zákonný zástupce s učitelkou MŠ na tel. čísle 723 078 482.

→ Vyplněnou žádost o přijetí, popř. žádost o individuální vzdělávání odevzdáte osobně **v den zápisu: 13. 5. 2024** v době mezi **14:00 – 16:00 hod.** v kanceláři školy.

Rodiče předloží svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

→ O přijetí dítěte **nerozhoduje** pořadí podané žádosti.

→ Zák. zástupce má možnost osobně **se vyjádřit** k podkladům před vydáním rozhodnutí dne: **21.5.2024 od 14:00 hod. do 16:00 hod.** v kanceláři školy.

→ **31.5.2024 bude** výsledek přijímacího řízení zveřejněn formou seznamu registračních čísel (seznam tedy nebude jmenovitý) na dveřích u vstupu do školy a webových stránkách školy. Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno. Zák. zástupce může požádat o jeho vydání. Rozhodnutí **o nepřijetí bude zasláno** v písemné podobě. Dnem zveřejnění seznamu se rozhodnutí o přijetí považují za oznámená a následující den začíná běžet **lhůta pro odvolání**.

→ Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání do 15 dnů. Odvolání se podává u ředitelky školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Huntířov a rozhoduje o něm Krajský úřad Libereckého kraje.

→ Přijímány jsou děti i během roku až do naplnění kapacity mateřské školy.

→ V případě, že počet podaných přihlášek překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí ve třídě mateřské školy, **stanovuje ředitelka školy kritéria pro přijetí dětí.**

→ U dětí se **zdravotním postižením** - je třeba zároveň s Žádostí o přijetí dodat **Doporučení školského poradenského zařízení** nebo **odborného lékaře.**

Stejně i případné alergie, nutné diety či jiná zdravotní omezení je třeba doložit k Přihlášce o přijetí - doporučením odborného lékaře. Pokud nebudete mít při zápisu odborné doporučení – individuálně domluvíme následný postup.

O přijetí dítěte **se zdravotním postižením** rozhodne ředitelka školy s přihlédnutím k podmínkám školy.

→ Školní rok 2024/2025 **je zahájen** v pondělí **2.9.2024.**

→ Pro školní rok 2024/2025 je v mateřské škole do naplnění max. počtu dětí ve třídě **10 volných míst.**

Pokud bude přijato mladší dítě 3 let, tak za každé ve třídě zařazené dítě, mladší 3 let, se do doby dovršení 3 let věku dítěte, nejvyšší počet dětí ve třídě snižuje o 2 děti. Postupem podle věty první lze snížit nejvyšší počet dětí ve třídě nejvýše o 6.

→ Od nástupu dítěte do MŠ k pravidelné docházce běží dvouměsíční **zkušební doba.**

→ Jsme mateřská škola **s celodenní docházkou**, výše měsíčního příspěvku rodičů na neinvestiční náklady pro rok 2024/2025 činí **400,- Kč.**

Miroslava Kopecká